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Баспасөз релизі

«Инновациялық геномдық және омикалық технологияларды енгізу және дамыту» тақырыбындағы инновациялық форум

[bookmark: _GoBack]2024 жылғы 18 шілдеде «QazBioPharm» ұлттық холдингі» акционерлік қоғамы (бұдан әрі - Холдинг) мен Beijing Genomics Institute (бұдан әрі – BGI) бірлесіп, жетекші ғалымдар, мамандар, мемлекеттік және жеке ұйымдардың өкілдерінің қатысуымен «Инновациялық геномдық және омикалық технологияларды енгізу және дамыту» тақырыбындағы инновациялық форум өткізуді жоспарлауда.
Форум аясында медициналық және ғылыми қоғамдастықты инновациялар мен ғылым саласындағы мемлекеттік қолдау құралдары және оларды коммерцияландыру туралы ақпараттандыру, жаңа омикалық және геномдық технологияларды таныстыру, сондай-ақ Ұлттық биотехнология орталығы (Холдингтің еншілес ұйымы) және Astana Genomic Center-мен (BGI компаниясының жергілікті серіктесі) бірлескен зертхананың салтанатты ашылу рәсімі өтеді.
Зертхананың ашылуы жас ғалымдар мен мамандар үшін жаңа мүмкіндіктер тудыра отырып, Қазақстанның ғылыми-техникалық секторына инвестициялар тартуға ықпал етеді.
Зертхананың негізгі міндеттеріне геномдық реттілік, биомаркерлерді зерттеу және әртүрлі ауруларды диагностикалау мен емдеудің жаңа әдістерін әзірлеу кіреді.

Өтетін күні: 2024 жылғы 18 шілде
Уақыты: 10:00
Өтетін орны:  Астана қ., Қорғалжын тас жолы 13/5
Аккредиттеу үшін: +778 552 8116 – Еңлік Бердірахманова
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Пресс-релиз

Инновационный форум на тему
«Внедрение и развитие инновационных геномных и омиксных технологий»

18 июля 2024 года акционерным обществом «Национальный холдинг «QazBioPharm» (далее - Холдинг) совместно с компанией Beijing Genomics Institute (далее – BGI) планируется проведение инновационного форума на тему: «Внедрение и развитие инновационных геномных и омиксных технологий», с участием ведущих ученых, специалистов, представителей государственных и частных организаций.
	В рамках форума планируется информирование медицинского и научного сообщества об инструментах государственной поддержки в сфере инновации и науки и их коммерциализации, представление новых омиксных и геномных технологий, а также торжественное открытие совместной лаборатории Национального центра биотехнологии (дочерняя организация Холдинга), с Astana Genomic Center (локального партнёра компании BGI).
Открытие лаборатории создаст новые возможности для молодых ученых и специалистов, посспособствуют привлечению инвестиций в научно-технический сектор Казахстана. 
Основные задачи лаборатории включают секвенирование генома, изучение биомаркеров и разработку новых методов диагностики и лечения различных заболеваний.

Дата проведения: 18 июля 2024 года
Время: 10:00
Место проведения: г. Астана, Коргалжинское шоссе, 13/5
Для аккредитации: +7 778 552 8116 – Еңлік Бердірахманова
«Национальный центр биотехнологии» ТОО
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Qazbiopharm

«QazBioPharm» ¥NTTbIK XONAUHIi» «National holding «QazBioPharm» AKUMOHepHoe 061ecTBO «HauMoHanbHbIN
aKLUMOHepnikK KoFaMbl joint-stock company xonauHr «QazBioPharm»




