Баспасөз релизі

2024 жылғы 31 шілдеде «QazBioPharm» ұлттық холдингі» АҚ (бұдан әрі - Холдинг) Қазақстан Республикасы Президентінің ғылым және инновациялар мәселелері жөніндегі кеңесшісі К.Д. Закарья,                    ҚР Сыртқы істер министрінің орынбасары Ә. С. Қуантыров, ҚР Сыртқы істер министрлігі Инвестиция комитетінің төрағасы Ғ. Оспанқұлов және Холдинг басшылығының Қытай Халық Республикасының Қазақстан Республикасындағы Елшісі Чжан Сяо мырзамен ресми кездесуі өтті.
Кездесудің негізгі мақсаты - биотехнология, геномдық технологиялар, молекулярлық диагностика саласындағы жетекші қытайлық компаниялармен қазақстандық ғылыми орталықтар арасындағы әріптестікті нығайту, ынтымақтастықты ілгерілету.
Кездесу аясында Холдинг пен қытайлық Beijing Genomics Institute (BGI) компаниясы арасындағы серіктестік жайлы, сондай-ақ екі жақтың ғылыми бағытта нәтижелі жұмыстар атқарып жатқаны айтылды. 
Бұдан басқа екі ел арасындағы ғылыми әлеуетті одан әрі дамыту мақсатында биотехнология, биологиялық қауіпсіздік, ветеринария саласындағы кадрларды даярлау, медицина саласындағы зерттеулер және ғылыми жобаларға инвестиция тарту және т.б. мәселелер талқыланды.
Сонымен қатар Қытай Халық Республикасының Елшісі Холдингтің еншілес ұйымы Ұлттық биотехнология орталығының базасында BGI компаниясымен бірлесіп ашқан, заманауи құралдармен жабдықталған, генетикалық, онкологиялық ауруларды қоса алғанда, түрлі ауруларды диагностикалаудың инновациялық әдістерін әзірлеуге арналған Astana Genomic Centre (AGC) генетикалық зертхананың жұмысымен танысты.










Пресс-релиз
[bookmark: _GoBack]31 июля 2024 года в АО «Национальный холдинг «QazBioPharm» (далее-Холдинг) состоялась официальная встреча Советника Президента Республики Казахстан по вопросам науки и инноваций Закарья К. Д., Заместителя Министра иностранных дел РК                 Куантырова А. С., председателя Комитета по инвестициям Министерства иностранных дел РК Оспанкулова Г. и руководства Холдинга с Послом Китайской Народной Республики в Республике Казахстан с г-ном Чжан Сяо.
Основная цель встречи – укрепление партнерства, налаживание сотрудничества между казахстанскими научными центрами с ведущими китайскими компаниями в области биотехнологий, геномных технологий, молекулярной диагностики. 
В рамках визита было отмечено о сотрудничестве Холдинга и китайской компании Beijing Genomics Institute (BGI), а также о плодотворной работе обеих сторон в научном направлении.
Также в целях дальнейшего развития научного потенциала между двумя странами были обсуждены вопросы подготовки кадров в области биотехнологии, биобезопасности, ветеринарии, исследований в области медицины и привлечения инвестиций в научные проекты и др.
Вместе с тем, Посол Китайской Народной Республики ознакомился с работой генетической лаборатории Astana Genomic Centre (AGC), созданной совместно с компанией BGI на базе Национального центра биотехнологии дочерней организацией Холдинга, оснащенной современным оборудованием, для разработки инновационных методов диагностики различных заболеваний, включая генетические, онкологические.

